

太仓日报

2023年12月
星期四

7

农历癸卯年十月廿五 今日4版 总第7840期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天晴到多云;明天多云。偏南风4~5级。明晨最低气温:8~9℃,今天最高气温:18~19℃。

登创环境工程公司 电话:53584019



牢记嘱托 感恩奋进 走在前列
深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

中国医药保健品进出口商会七届十次理事会在太举行

携手深耕生物医药“新蓝海”

本报讯(记者 王俊)昨日,中国医药保健品进出口商会七届十次理事会在太仓举行。中国医药保健品进出口商会是全国规模最大、业务范围最广、专业性最强的医药健康行业组织之一,前期已与沙溪镇达成战略合作。商务部对外贸易司副司长李硕、中国医药保健品进出口商会会长周惠、太仓市委书记汪香元出席会议。

会上,李硕以“推动外贸促稳提质政策解读及外贸形势展望”为题讲话。他说,今年前10月,面对多重风险挑战,我国外贸承压前行、总体平稳,部分领域稳中有进,进出口规模基本稳定、份额扩大。医药产品在国际贸易中占据重要

地位,推动我国医药产品“走出去”是对外贸易高质量发展的应有之义。随着我国医药产业的持续发展,医药产品必将成为未来的出口增长点。商务部外贸司将一如既往倾听广大医药企业的诉求,着力解决企业在对外贸易中遇到的困难问题,和大家一起共同为加快建设贸易强国作贡献。

汪香元在致辞时,介绍了太仓的基本情况 and 生物医药产业发展成果,并表示,在长三角一体化发展、虹桥国际开放枢纽建设等国家战略深入实施背景下,随着“5+1”铁路网络加快构建,太仓港双枢纽地位更加凸显、沪太产业链协作更加紧密,全市生物

医药产业迎来了更加广阔的发展空间和便利的贸易条件。太仓将全力构筑服务保障最优、综合成本最低的营商环境,让生物医药产业链企业在太仓发展最舒心、最省心。真诚希望中国医药保健品进出口商会能够与太仓保持密切联系,在信息交流、宣传推介、贸易投资等方面开展广泛合作。诚挚欢迎各位企业家进一步了解太仓、投资太仓,把更多优质项目、人才团队带到太仓,携手深耕生物医药“新蓝海”。

会上,周惠作了中国医药保健品进出口商会2023年工作报告。商会正式发布了《2023中国医药产业国际化蓝皮书》。

现场还进行了太仓市生物医药产业推介。生物医药是太仓立足产业基础和临沪优势,重点打造的城市地标性产业之一。目前,太仓形成了以6平方公里生物医药产业园为核心的“一核两翼”发展格局,拥有完备的公共实验室、专项基金、人才公寓等配套,主攻生物制药、医药服务外包、医疗器械等细分领域,已集聚生物医药企业超500家,实现三年3倍增长。太仓将坚持把生物医药作为重点发展的战略性新兴产业,围绕500亿级发展目标,加速集聚更多行业龙头和细分领域领军企业,努力打造具有国际影响力和竞争力的生物医药产业发展高地。

今日导读

舒心驿站 >>>
让政务服务“触手可及”

>>> 02版

徐华东带队拜访中国民航大学和航空企业 进一步深化航空产业合作

本报讯(记者 王硕)昨日,市委副书记、市长徐华东带队拜访中国民航大学和航空企业,与中国民航大学党委常委、副校长杨新理,中国民航大学科技园总经理高庆吉、科创院副院长周晓猛、教授王志平等,就进一步深化航空产业合作深入交流,加强沟通对接,推进项目落地。

戴克(天津)航空科技有限责任公司由王志平教授领衔,拥有一支研发能力雄厚的专业技术团队,致力于民用航空器叶片、管路、复合材料等零部件的损伤维修工程技术研究,填补中国民航机务领域多项零部件维修能力空白。徐华东走进企业车间,详细了解企业业务、维修工艺等情况,对企业的技术实力表示充分认可,并表示,太仓将全力做好对企业太仓项目的服务保障,推动项目早出成果。

在中国民航大学天津民用航空器适航与维修重点实验室,徐华东参观了实验室,详细了解实验室在航空功能涂层、航空部件增材制造、先进复合材料损伤与修复、航空器智能运维等领域的项目成果。实验室面向

国家重大战略需求,围绕民用航空器的持续适航和运维保障,开展航空器深度维修科技创新、技术攻关和社会服务,与我市重点打造的航空航天产业高度契合,存在广泛的合作机会。

中国民航大学科技园成立于2006年,园区管理团队积累了丰富的航空领域技术转移转化经验,为入园孵化企业的服务工作提供了坚实的专业技术保障。园区是国家级科技企业孵化器、国家备案的众创空间,正聚焦军民安全性与适航、空域运行与安全、四型机场与智能装备等领域,全力建成一流国家大学科技园,打造国家战略科技支撑力量。徐华东观看了园区宣传片,参观了园区展板和展厅,听取关于园区规划布局、产业定位等基本情况的介绍,对园区不断集聚创新力量所取得的成绩表示高度赞赏。徐华东说,太仓将积极学习中国民航大学科技园吸纳行业优质企业、促进成果转化的经验做法,共同推动更多航空科研成果在太仓转化落地,实现双方互利共赢。

副市长王莉萍参加活动。

徐华东带队拜访元气森林(天津)饮料有限公司 推动项目建设 深化务实合作

本报讯(记者 王硕)昨日,市委副书记、市长徐华东带队拜访元气森林(天津)饮料有限公司,与元气森林集团合伙人、生产中心总经理李炳前,元气森林集团生产商务总监兼天津厂总经理顾雅蕾等座谈交流,进一步推动项目建设,深化务实合作。

徐华东表示,元气森林务实的企业理念和太仓的城市文化非常契合,正是这种精致务实的理念和文化氛围,助力太仓集聚了近500家德企。非常感谢元气森林选择太仓,进一步丰富太仓的终端消费品行业类型,优化产业结构,提升城市形象。元气

森林太仓项目的建设是一个系统工程,政府将全力做好各方面服务,和企业一起努力,保障好设备安装调试、试生产等流程顺利进行,推动项目早日投产达效。

李炳前、顾雅蕾表示,从签约到项目建设,太仓给予元气森林全方位的支持保障,企业感受到了太仓专业高效的营商环境。企业将全力以赴加快项目建设,努力以更高品质的产品和服务,更好满足长三角消费市场需求。

座谈前,徐华东一行参观了元气森林全自动无菌生产车间。(下转第2版)



瑞高新材料二期

即将启用

瑞高新材料新建聚氨酯合成革项目(二期)总建筑面积2.2万多平方米,主要从事汽车聚氨酯合成革内饰材料的研发与生产。该项目达产后,预计年产汽车聚氨酯合成革内饰材料2100万平方米,年产值7亿元,税收3000万元。项目预计年内启用。

记者 计海新 摄

“太融e”太仓市城市服务总入口项目获省誉

本报讯(记者 刘志婷)日前,江苏省报协公布了“2022-2023年度江苏报业融合创新项目奖”获奖名单,太仓市融媒体中心报送的“太融e”太仓市城市服务总入口项目上榜,获区县融媒体中心创新发展奖。

作为我市数字政府建设的重要内容,“太融e”APP的功能定位为太仓市人民政府打造的以自然人为对象的城市服务总入口,是太

仓市深入实施“放管服”改革、落实“互联网+政务服务”的重要民生工程。

2022年6月,“太融e”APP正式上线。一年多来,在太仓市大数据管理中心的统筹协调下,市融媒体中心作为责任主体,与相关单位密切合作,以智慧城市综合服务平台、权威发布主流舆论阵地、便捷高效社区信息枢纽为建设目标,以服务更贴心、让群众更暖心、让城市

太舒心为设计宗旨,以服务的移动化为抓手,全面整合资源,逐步实现政务服务、公共服务、生活服务、社会服务的汇聚融合,取得显著成效。截至目前,“太融e”APP累计下载量33.97万次,注册用户26.43万人,日活用户超1万人。

据悉,“太融e”APP已推出政务办事、医疗健康、城事生活、文体旅游、交通出行、学习教育及专区服务七大模块超150项服务应用,

接入退休工资查询、实时公交、自助移车、一件事服务等政务事项170多项。在“太融e”APP首屏的融媒发布区域,设置了报纸、广播、电视、直播等功能模块,集成本地各类新闻资讯,让受众全方位了解本地时政要闻、社会新闻、生活资讯等。市民可通过手机收听、观看广播、电视节目,回看新闻栏目,进一步拓宽了新闻资讯传播渠道,提升了媒体影响力。

苏州市人大常委会来太调研

本报讯(记者 张立)昨日,苏州市人大常委会副主任黄靖带领调研组来太,就文旅融合发展进行专题调研。太仓市人大常委会主任王红星、副主任顾建康,副市长张展陪同调研。

在调研沙溪古镇人大代表联络站和沙溪老街,听取沙溪镇相关情况的介绍后,调研组希望沙

溪镇充分利用好代表联络站这一阵地,为代表履职创造良好条件;要高质量推进旅游事业发展,同时做好古镇风貌保护工作。调研组随后来到浏河镇七十二家理想村,考察乡愁馆、民宿区等,听取了七十二家理想村历史和当前农文旅融合发展情况的介绍。(下转第2版)



制止餐饮浪费 践行文明用餐